
Místo konání:  Velká zasedací místnost MěÚ v Havlíčkově Brodě, Havlíčkovo náměstí 57
Datum:  22. 10. 2013

Program:

9:00 – 9:30                 Registrace 

9:30 – 9:40 Úvod, přivítání účastníků a účastnic a představení projektu 

9:40 – 10:20 Rovné šance mužů a žen v pracovním životě 
                                     (PhDr. Jana Hovorková – socioložka, působila řadu let v oblasti řízení lidských zdrojů, zejména ve vzdělávání dospělých. 
                                            Věnuje se lektorské činnosti se specializací  na „soft skills“ a poradenské činnosti v oblasti vztahů.)

10:20 – 11:00 Zavádění prorodinných opatření ve firmě Bosch Diesel, s. r. o.  v Jihlavě 
                                     (Ing. Oldřich Židlík – vedoucí personálního oddělení společnosti Bosch Diesel, s. r. o. v Jihlavě. Podnik je největším  
                                            zaměstnavatelem v Kraji Vysočina a je držitelem certifikátu „Audit rodina & zaměstnání“.)

11:00 – 11:20 Přestávka na občerstvení

11:20 – 12:00 Zkušenosti se zřízením dětské skupiny při MPSV
                                     (Mgr. Jiřina Pipková – odborná referentka Odboru sociální a rodinné politiky MPSV. Zabývá se především koncepční činností, 
                                            zejména službami péče o děti. Podílela se na přípravě tzv. Prorodinného balíčku,  právní úpravy tzv. dětské skupiny a profesní 
                                            kvalifikace chůvy pro děti do zahájení povinné školní docházky.)

12:00 – 12:40 Realizace soutěže Podnik přátelský rodině v kraji Vysočina 2014 
                                     (PhDr. Jaroslava Kahabková – zaměřuje se na vzdělávání specialistů pro krizové řízení  a insolvenci firem, problematiku rovných 
                                            příležitostí a otázky slaďování pracovního a rodinného života. Podílela se na realizaci soutěže „Podnik  podporující rodinu“ 
                                            v r. 2006. Participuje na projektu „Žijeme a pracujeme na Vysočině“.)

12:40 – 13:20 Rodinné právo v novém Občanském zákoníku 
                                     (Mgr. Bc. Ivana Matoušková – metodička Krajského úřadu Kraje Vysočina na úseku sociálně-právní ochrany dětí, členka výboru 
                                            Společnosti sociálních pracovníků ČR. Působila jako kurátorka pro mládež, terénní sociální pracovnice a pracovnice v oblasti 
                                            náhradní rodinné péče.)

13:20 – 14:00 Diskuze, závěr

Změna programu vyhrazena.
Účast zdarma!
Přihlašujte se na adrese: koordinator.hb@seznam.cz, tel. 734 694 502 do 18. 10. 2013. 
(V přihlášce vyznačte, zda máte zájem o hlídání dětí.)

Rovnost šancí na Vysočině

KrajsKý úřad Kraje Vysočina, Odbor sociálních věcí, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika. 

Slaďování pracovního a rodinného života
a problematika rovných šancí

Konáno pod záštitou Mgr. et Bc. Petra Krčála, radního Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí a prorodinné politiky

konaný v rámci projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“. 
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

Pozvánka na seminář pro firmy

 

Partneři projektu:

Česká identita, o. s.


